NPUNOXKEHUE A
®OH/, OLEHOYHbIX MATEPUANIOB A1 NPOMEXYTOYHOM ATTECTALUMU
No AUCUUNJTUHE «HelipOoHHble ceTu»

1. Ilepeuensv oyenounvix cpeocme 0a KOMnemeHyuil, hopmupyemoix 6 pe3yiomame 0C60€HUS
OUCUUNTIUHDL

Kon koHTpo1HpYyeMOii KoMIIeTeH N Cnocod OueHo4yHOe CpeaACTBO
OLICHUBAHUA
MK-12: CnocobeH pa3pabaTbiBaTh KomnnekT
nporpammbl U ux GQOKM, NPOBOAUTbL MX JK3aMeH KOHTpOnupywmx
0TNnajaKy M HaACTpPOUKY ANS NOCTPOEHUS MaTepuanos Ans
MHTEenneKTyanbHbIX CUCTeM U npubopos 3K3aMeHa

2. Onucanue nokazamenei u Kpumepuee OUeHUueaHun Komnemenuuﬁ, onucanue uilKaui
OoUueHueanHun

OueHuBaeMble KOMNETEHUMW npeacTaBneHsl B pa3sgene «llepeyeHb  NNAHMPYEMbIX
pe3ynbTatoB o06yuyeHMs N0 AUCUUNAWNHE, COOTHECEHHHX C WHAWKATOpPaMU AOCTUXEHUS
KoMneTeHuuin» pabouen nporpammbl AMCUUNNUHb «HENpPOHHbIE CeTu».

Mpn oueHMBaHWM CHOPMUPOBAHHOCTM KOMNETEHUMA No AucuunnmHe «HeilpoHHble ceTu»
ucnonb3yetcsa 100-6annbHaa wkana.

Kpurepuii Ounenka no 100- Ounenka no
0aJJIbHOI 1IKAJle | TPAAUIMOHHOM IIKaJIe
CTyAeHT ocBoMn M3yuvaeMblii MaTepuan 75-100 Omauyno

(OCHOBHOW WM JAONONHUTENbHbINA) ,
CUCTEMHO U TPaMOTHO M3naraeTt ero,
oCywecTBnseT NOfHOe M NpaBuibHOE
BbiNONIHEHME 3aJlaHUA B COOTBETCTBUMU C
WHAMKATOPaMKU AOCTUXKEHMS
KoMneTeHuuii, cnocobeH oTBeTUTb Ha
JOMNOJNTHUTENbHbIE BOMPOCHI.

CTyAeHT oCBOMN M3y4vaeMblii MaTepuan, 50-74 Xopowo
oCylWecTBnseT BbHMNOMHEHWE 3ajaHui B
COOTBETCTBUM C MHAUKATOPAMM
AOCTUXEHUA KOMneTeHuun ¢
HenpuUHUUNUANbHbIMK OWKUEKaMK.

CTyAeHT JeMOHCTpUpPyeT OCBOEHMue 25-49 Yooenemeopumenvrno
TONbKO OCHOBHOFO MaTepuana, npu
BbINOSIHEHUM 3ajaHWii B COOTBETCTBUM C
WHAUKATOPaMU AOCTUXKEHMS KOMMeTeHLM
AonycKaeT oOTAenbHble ownbKM, He
cnocobeH cucTtemaTUsupoBaTb MaTepuan
W AenaTtb BbIBOAbI.

CTYAeHT He 0OCBOMN OCHOBHOE <25 Heyooesnemsopumenvho
cojepxaHue U3yyaemoro matepuana,
3aaHMA B COOTBETCTBUU C
WHAUKATOPaMU AOCTUXKEHMS KOMMeTeHLM
He BbINOMHEHbl WNKU BbINOMIHEHb HEBEPHO.




3. Tunogvie KOHMPObHbBIE 3A0AHUA UIU UHbIE MAMEPUATbl, HE0OX00UMble 011 OUEHKU YPOGHA

00CHMUIICCHUA Komnemeuum? 6 coomeemcmeuu C uudukamopamu

1.®alin codeprcum npumepsl 3a0aHUl 019 KOHMPOAA 3HAHUU Mo OucyunauHe

KomneteHuua

NHAMKaTOP AOCTUXKEHUA KOMMETEHLUU

MK-12 CnocobeH paspabaTbiBaTb nporpaMmbl U MX
6noku, npoBOAMTb WX OTNAAKY M HACTPOWKY Ans
MOCTPOEHUSI MHTENNEKTYyanbHbX CUCTEM M npubopos

MK-12.1 PaspabaTbiBaeT nporpammbl U ux 6noku
ANA  NOCTPOEHUS WHTenneKTyanbHbIX CUCTEM WU

npubopos

NK-12.2 [MpoBoAuT OTNAAKY U  HACTPOMNKY
nporpaMMm W nporpaMmHoro obecneueHus Ans
NOCTPOEHUS  MHTENNeKTyanbHbX  CUCTEM U

npubopos




buiaersl HA YK3aMeH 1O JHCHHIJIHHE «HEﬁpoHHble CeTH»

HepeHeHb IUIAHUPYEMBIX PE3YJIbLTAaTOB OGWQHHH 110 JUCHOHIUIMHE, COOTHECCHHBLIX C HH-
JUKaTOpaMH JOCTHKEHHUS KOMITCTCHIIMI
Komnerenuus| Coaepskanne komnerenunn | Muaukarop | Coxepskanne HHIHKATOpPa
PaszpabarbiBaer nporpamMmbl U
uX OJIOKW JUIsl pelieHust OT-
NEeNbHBIX  3aJad  MpHOOpo-
CTPOCHHUA
[TpoBoautr oTnaaKy W Ha-
CTPOMKY HporpamMm Jyisi pe-
IEHUs] OT/AETbHBIX 3a1au MpH-
OopocTpoeHus

CrocoOHOCTE pa3pabaThiBaTh MPOrpaMMbl U HX
0710KH, NPOBOIUTH UX OTJIAJIKY M HACTPOUKY JJis
pelIeH s OTAeIbHBIX 3a/]a4 MPUOOPOCTPOCHHS

3amaua Nel
Pa?)paﬁOTaTb HporpaMMy, KOTOpaH Mo HCXOJHBIM JaHHBIM O 3aBHCHMOCTH CHCTOJIIHYCCKOI'O JaB-
JISHHSI OT BO3PACTA M BECa MALMEHTA, PeaH3yeT MOJIENb JIMHEHHON PerpecCH.

3agaua Ne2

Paccuurars ommbKy, MOMYyYESHHYIO HA BRIXOAE HelpoHa, ecmu X1 = 2, Xo = 3, Wi = 0.7, W2 =
0.3. 3HayeHue BbIX0OJa J0JKHO ObLI0 ObITh 0.8. B KauecTBe akTHBALMOHHOM (DYHKLMH HEOO0XO-
JMMO MCTIOJIb30BaTh (DYHKIIMIO CUIMO#i1a.

X1
W,
Y
X2 W?
3agaua Ne3

PaBpaﬁOT&Tb HHTEJUICKTYAIbHO-U3MEPHUTEIIBHYIO CHCTEMY, KOTOPAsA 10 HCXOOHBIM TdHHBIM C
BUJICOKAMEP, YCTAHOBJICHHBIX HA MEPEKPECTKaX, aHAIU3UPYeT CKOPOCTh MOTOKAa aBTOMOOKIICH,
JOPOKHBIC YCIIOBHS U TIOTOy M BBITIOJIHACT MpeAckasaHne 00 00pa3oBaHUM JOPOXKHBIX MPOOOK.

3agaua Ned
[Ipon3BecTH OTAaAKY M HACTPOHKY MpOTrpaMMBbl JJIs BBIYUCICHHSA BBIXOJHOTO 3HAYCHHA HEHpO-
Ha:
def sigmoid(x):
return 1/(1+np.exp(x))

class Neuron:
def __init__(self, weights):
self.weights = weights

def feedforward(self, inputs):
total = np.dot(self.weights, inputs)

return sigmoid(total)

weights = np.array([0.5, 0.7, 0.4])



n = Neuron(weights)

x = np.array([2, 3])
print(n.feedforward(x))

3ajpaua NeS

B INOMEIICHHHA l'[]*I]_, HMCHOILIEM BXOJ[ W BBIXO/I, JdaHa KapTd BEKTOPOB MAarHHUTHOMR HHAYKIHH. C
IMOMOIIBIY UCTTONE30BaHHA TCHETHICCKOI'O aJlfoOpHTMA HeDﬁXOHHMO pa3pa60TaTb [IporpaMmy,
KOTOPast MO3BOJIIET COCTABUTH ONTHUMAJIBHEIN MapIIpyT MMPOXO0KASHUS podoTa, 4TOOBI BO3/ICH-
CTBHEC HA HEI'O MArdMTHOI'O 11014 6b1ﬂ0 MHHHMaJIBHBLIM.

3apmaua Ne6

Paccuurars omubKy, MOJy4eHHYIO HA BbIXOJEe HepoHa, ecu X1 = 4, Xo = 1.5, W1 = 0.2, Wa =
0.7. 3nadyenue BbIXoaa O0/KHO ObLIO ObITh 0.4. B KauecTBe akKTHUBALIMOHHON (PYHKIIHMK HEO0XO-
JIMMO MCHIOIb30BaTh (DYHKLMIO CUTMOM/IA.

X1

4. ®aiin u/unu T3 ¢ NOAHBLIM KOMINAEKMOM OUEHOYHbIX MaMepuasoe npuaa2aemcs.



